

## VYNYTY® Tuta Press



**Deținătorul omologării + Producător/Furnizor:** M2i Biocontrol, Bureaux de la Colline—  
92213 Saint Cloud. Contact@m2i-biocontrol.com. www.m2i-lifesciences.com. Tel. +33 5 32  
09 68 85.

**Distribuitor:** Bayer SRL, Șos. București – Ploiești nr. 1A, clădirea B, etaj 1, Sector 1, 013681 București,  
România, Tel: +40 21 529 59 00, Fax : +40 21 529 59 98

**Conținut în substanțe active:** 31 g/kg de (E,Z,Z)-3,8,11-Tetradecatrien-1-yl acetat + (E,Z)-3,8-  
Tetradecadien-1-yl acetat (3,1% p/p); E,Z,Z-3,8,11-Tetradecatrien-1-yl acetat (CAS: 163041-94-9) +  
(E,Z)-3,8-Tetradecadien-1-yl acetat) (3,1 % g/g) (CAS: 163041-87-0).

Omologat în România cu certificatul de omologare nr. 777PC/23.08.2022

### FRAZE DE PERICOL

H412 Nociv pentru organismele acvatice, cu efecte daunătoare pe termen lung.

### FRAZE DE PRECAUȚIE

P273 Evitați dispersarea în mediu.

P280 A se purta mănuși de protecție /îmbrăcăminte de protecție /echipament de protecție a ochilor/  
echipament de protecție a feței.

P391 Colectați scurgerile de produs.

P501 Aruncați conținutul/recipientul la o stație autorizată de eliminare a deșeurilor.

P411 A se depozita la temperaturi care să nu depășească 30°C.

EUH401 Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de  
utilizare.

EUH210 Fișa de date de securitate disponibilă la cerere.

SP1 Un contaminați apa cu produsul sau recipientul său (Un curățați echipamentul de aplicare lângă  
apa de suprafață / evitați contaminarea prin sistemele de drenare ale fermelor și drumurilor).

SPe3 Pentru protecția organismelor acvatice respectați o zonă tampon netratată de 15m până la  
apele de suprafață.

### COD UFI: YW7K-17K4-NV1E-TE5V

**Difuzor de feromoni** pentru combaterea moliei miniere a tomatelor (*Tuta absoluta*) în spații protejate

**Formulare:** Produs difuzor de vapori (VP)

**Lot nr./Data fabricației:** vezi marcajul de pe ambalaj.

**Termen de valabilitate:** 2 ani de la data fabricației

**Ambalaj:** 250 g.

**ACEST PRODUS POATE FI UTILIZAT ÎN AGRICULTURA ECOLOGICĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL  
UE 2018/848**

**PENTRU UTILIZARE EXCLUSIV PROFESIONALĂ**

A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE  
CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATE. CITIȚI ÎNTOTDEAUNA ETICHETA ÎNAINTEA UTILIZĂRII !



**Proprietăți fizico-chimice:** Vynity® Tuta Press se prezintă sub formă de difuzor de vapori, de culoare  
roz și cu un miros caracteristic.

**Mod de acțiune:** Vynity® Tuta Press este un feromon utilizat în controlul moliei miniere a tomatelor -  
*Tuta absoluta*. Se bazează pe metoda de confuzie sexuală ce duce la imposibilitatea identificării  
partenerilor în vederea obținerii unei ponte viabile, reducând astfel numărul indivizilor din generațiile  
ulterioare.

**MOD DE UTILIZARE**

Cultura	Agentul patogen	Doza	Nr. max. de aplicări	Perioada optimă
Tomate Vinete* Ardei* (spații protejate – (sere și solarii))	Molia minieră a tomatelor ( <i>Tuta absoluta</i> )	1 kg/ha- 1.5 kg/ha	4 aplicări/sezon. Reînnoirea aplicărilor la după minim 90 zile, în funcție de condițiile de temperatură și presiune a dăunătorilor, maxim 120 de zile	La începutul primului zbor al moliei miniere ( <i>Tuta absoluta</i> ), de la plantare până la recoltare (BBCH 99)

\*Culturi minore conform Ordinului 200/2020 al MADR. "Omologarea acestor utilizări s-a realizat fără prezentarea studiilor de eficacitate ale produsului. Pentru aceste utilizări, deținătorul omologării nu poartă răspunderea pentru eventuale eșecuri pentru eficacitatea sau fitotoxicitatea rezultate din utilizarea produsului."

### Condiții de aplicare.

Produsul se aplică sub formă de puncte de preparat (difuzoare pasive) - aproximativ 1 punct la 15 m<sup>2</sup>, cu ajutorul unui dispozitiv cu aer comprimat pe un suport inert (fără contact direct cu vegetația). Aplicații 750 de puncte/ha, adaptând dimensiunea punctului în funcție doza utilizată la hectar. Punctele de produs trebuie să fie repartizate uniform și dispuse alternativ, asigurând o acoperire uniformă a culturii. Aplicații puncte de difuzare suplimentare pe pereții laterali ai serei/solarului, în apropierea ferestrelor de aerisire și a ușilor de acces. În cazul unui atac puternic al dăunătorului, recomandăm utilizarea de insecticide autorizate. Se recomandă inspectarea frecventă a capturilor de molii adulte și a deteriorării frunzelor și fructelor pentru a determina necesitatea unor tratamente complementare. Se recomandă reînnoirea produsului după 90 până la 120 de zile.

**Timp de pauză:** nu se aplică

**Pregătirea soluției de aplicare:** Vynyty® Tuta Press este un preparat gata pentru a fi utilizat. Nu diluați cu apă. Utilizați ca și suport de aplicare a difuzoarelor, un material specific care permite o aplicare localizată (stâlpii de susținere, cartoane suspendate). Este recomandată utilizarea dispozitivului de aplicare prevăzut pentru acest produs Vynyty Phero Pompa.

**Amestecuri și compatibilitate:** Vynyty® Tuta Press se aplică singur.

**Măsuri de prim ajutor:** În cazul oricarei expuneri cereți ajutorul medicului și prezentați eticheta sau Fișa cu Date de Securitate. Pentru informații medicale suplimentare, contactați Institutul de Sănătate Publică din București, Biroul de Informare Toxicologică la tel. de urgență 021 318 36 06 (luni-vineri, orele 8-15). Spitalul Clinic de Urgență București, Calea Floreasca nr. 8, sector 1, București; Telefon de urgență: 021 112 (apelabil 24 h/ 7zile); Tel.: 021 5992300, email: ati\_2@urgentaflorasca.ro, Informații la <http://www.urgentaflorasca.ro/#!/Ati2>.

**Informații pentru medic:** Tratați simptomatic.

**Măsuri de protecția mediului:** Folosiți un ambalaj adecvat pentru a preveni contaminarea mediului. Nu aplicați pe terenuri agricole lângă ape. Evitați contaminarea apelor. Nu goliți în canale de scurgere, ape de suprafață sau ape subterane.

**Măsuri în caz de scurgeri sau pierderi accidentale:** Purtați echipament de protecție. Curățați imediat produsul prin aspirare/măturare. Scurgerile în cantități mici se vor absorbi cu un material absorbant necomestibil: nisip, pământ, pământ kiselgur, vermiculit. Scurgeri consistente: folosiți aspiratoare industriale omologate pentru colectare. Nu contaminați pânza freatică. Înștiințați autoritățile locale dacă sunt scurgeri semnificative care nu pot fi limitate. Eliminați scurgerile în conformitate cu reglementările locale. Produsul pentru distrugere trebuie incinerat într-o instalație de incinerare, având un permis eliberat de autoritățile competente. Nr. din Catalogul European de Deșeuri (EWC): 020108, deșeuri agrochimice cu conținut de substanțe periculoase.

**Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor:** Vynyty® Tuta Press nu este inflamabil.

**Eliminarea produsului, ambalajului:** Reutilizarea ambalajului este interzisă. La utilizarea produsului, goliți bine plicul de aluminiu cu ajutorul dispozitivului de aplicare. Duceți ambalajele la distribuitorul dumneavoastră partener Colector sau la alt serviciu specific de colectare. Ambalajele vor fi colectate gratuit de către persoane autorizate în acest scop prin centrele zonale de colectare, în cadrul Sistemului de Colectare a Ambalajelor de Pesticide al Asociației Industriei de Protecție a Plantelor din România - SCAPA. Ambalajele colectate prin acest program sunt inscriptionate cu sigla SCAPA. Sunați la tel. 0800.872.272 număr gratuit sau consultați pagina de internet [www.aiprom.ro](http://www.aiprom.ro), Agenția Județeană de Protecție a Mediului sau distribuitorii locali pentru informații despre cel mai apropiat punct de colectare

și calendarul de lucru al SCAPA. În caz de împrăștiere, strângeți produsul și resturile. Deșeurile rezultate din folosirea acestui produs pot fi păstrate numai în locuri special amenajate, conform legislației în vigoare. Nu folosiți/depozitați în locuințe și/sau în apropierea acestora. Transportul se efectuează ferit de caldura și intemperii. În timpul manipulării, transportului și al depozitării sunt obligatorii măsurile de protecție a muncii, P.S.I., etc.

**Condiții de depozitare și transport:** Se păstrează încuiat, ferit de accesul copiilor, în ambalaje originale sigilate, în încăperi uscate, reci și bine ventilate, la distanță de zona locuită, separat de alimente, băuturi și furaje pentru animale, în condiții fără umiditate excesivă, căldură, lumină solară directă și surse de aprindere. **Durata de păstrare:** dacă produsul nu a fost deschis: 2 ani la temperatura ambiantă (0-30°C). A se proteja de îngheț.

**În atenția utilizatorului:** Vynity® Tuta Press trebuie folosit numai respectând recomandările date în prezenta etichetă. M2i garantează calitatea ridicată a produsului numai dacă este aplicat conform indicațiilor din această etichetă. M2i nu poate verifica păstrarea, mânuirea sau modul de utilizare și de aceea nu poate fi făcut răspunzător pentru recoltele slabe, pierderile sau oricare alte pagube determinate de păstrarea incorectă, mânuirea, aplicarea sau utilizarea defectuoasă a produsului. Orice abatere de la condițiile tehnice menționate poate duce la reducerea totală sau parțială a eficacității. Utilizatorul își asumă toate riscurile în cazul nerespectării recomandărilor. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați reprezentantul autorizat M2i în România, Institutele sau Stațiunile de profil, Centrele de Protecția Plantelor sau Serviciile de Carantină Fitosanitară din România.

**VYNYTY Tuta Press®** se utilizează în conformitate cu recomandările de pe această etichetă sau din materialele suplimentare puse la dispoziție de compania distribuitor.

Relații suplimentare inclusiv Fișa cu Date de Securitate se pot obține de la:

<https://www.cropscience.bayer.ro/>

Bayer SRL/divizia Crop Science România

Tel.: 021.529.59.00; Fax: 021.529.59.98